

**Про роботу КНП «Голованівський центр первинної медико-санітарної допомоги» у 2018 році та перспективи його розвитку на 2019 рік**

З метою покращення стану первинної ланки медицини в Голованівському районі, підвищення якості та доступності медичних послуг населенню, рішенням сесії Голованівської районної ради від 06 липня 2018 року № 307 було створено комунальне некомерційне підприємство «Голованівський центр первинної медико-санітарної допомоги», затверджено його Статут та призначено головного лікаря.

Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 06 грудня 2018 року № 2269 прийнято рішення про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики комунальним некомерційним підприємством «Голованівський центр первинної медико-санітарної допомоги».

07 лютого 2019 року Державною службою України з лікарських засобів та контролю за наркотиками була видана ліцензія на придбання, перевезення, зберігання, використання, знищення наркотичних засобів (списку 1 таблиці II та списку 1 таблиці III), психотропних речовин (списку 2 таблиці II та списку 2 таблиці III), прекурсорів (списку I таблиці IV та списку 2 таблиці IV) «Переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів». Строк дії якої до 07 лютого 2024 року.

Протягом 2018 року були внесені зміни у Державний реєстр речових прав на нерухоме майно в частині реєстрації права власності, що підтверджує право користування приміщеннями та обладнанням необхідним для надання медичної допомоги КНП «Голованівський ЦПМСД».

Підсумовуючи зроблене Голованівським центром первинної медико-санітарної допомоги у 2018 році, можна сказати, що була проведена робота по реформуванню первинної медичної допомоги в районі.

Враховуючи вищевикладене, відповідно до рішення колегії районної державної адміністрації від 22 березня 2019 року № 8:

1. Фінансовому управлінню райдержадміністрації, КНП «Голованівський центр первинної медико-санітарної допомоги» забезпечити:

фінансування на реалізацію заходів щодо забезпечення медичними кадрами лікувально-профілактичних закладів району, створити для них належні умови праці та соціально-побутові умови;

медичною апаратурою та обладнанням, медичним транспортом лікарські амбулаторії, фельдшерсько-акушерські та фельдшерські пункти, відповідно до таблицю оснащення.

2. КНП «Голованівський центр первинної медико-санітарної допомоги» забезпечити:

виконання заходів державних та регіональних програм, передбачених до здійснення на первинному рівні надання медичної допомоги населенню;

поліпшення організації та якості профілактичної роботи із запобігання захворювань на туберкульоз та ВІЛ – інфекцію на первинному рівні;

проведення поточних та капітальних ремонтів в лікарських амбулаторіях, фельдшерсько-акушерських та фельдшерських пунктах, визначених плановими завданнями на поточний рік.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Бугаєнко О.П.

**Голова районної  
державної адміністрації**

**О.ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ**